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תירגול משפט תאלס - שאלת  בגרות  4  יח"ל  (יוני  1998)
1. נתון  משולש  ABC  החוסם  מעוין  PQRS  (ראו  ציור).  נקודה  P
מחלקת  את  הצלע  AB  ביחס  של  AP:PB = 2:3.
מצאו  את  היחס  בין  הצלע  AB  לצלע  BC.
· נתון:  א.  _____  מעוין       ב. __:__ =  __:__
· צ.ל.:  ? = BC:__
· הוכחה: (שלבו  את  ההוכחה  בשרטוט)
	מספר
	טענה
	נימוק

	1.
	PQRB  מעוין  ולכן  מתקיימות  בו  כל  תכונות  המקבילית.

	2. 
	[image: image2.png]


מהנתון  AP:PB=2:3.  נסמן  AP = 2x  ו  PB = 3x

	3.
	PQ||__
	

	4.
	__||BC
	

	5.
	AQ:QC = __:__
	

	6.
	
	

	7.
	נסמן  AQ = __y  ,  QC = __y.  לפי  6.

	8.
	
	

	9.
	
	

	10.
	
	

	11.
	
	

	12.
	נסמן  CR = __z  ו  BR = __.    לפי  11.

	13.
	נסכם:  AB = __  ו  BC = ___

	14.
	
	

	15.
	
	

	16.
	
	

	17.
	
	

	18.
	
	

	19.
	
	מ.ש.ל.
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עבודה  נעימה
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